

Quito, 2 de marzo del 2010

Señores
SOCIOS DE TALLERES GUAYASAMIN S. A.
Presente.-

7104



De mi consideración:

De acuerdo a las disposiciones legales y estatutarias de la Compañía, presento el siguiente Informe de Gerencia, correspondiente al ejercicio terminado al 31 de diciembre del año 2009

El índice inflacionario disminuyó del 8.83% al 4.31% en relación al año anterior debido a las políticas económicas y sociales establecidas por el estado. En este contexto, la Empresa ha ejecutado las políticas y proyectos establecidos para el año, los cuales han representado sus principales actividades.

En este año la relación de los socios con la administración ha permitido optimizar los objetivos de la Empresa y nos hace visualizar para el siguiente ejercicio mejores rendimientos acordes con la inversión.

CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL 2009

Los objetivos propuestos para este periodo, se han podido llevar a cabo en forma parcial ya que el turismo extranjero ha disminuido considerablemente y sabiendo que las ventas que genera nuestra empresa dependen exclusivamente de estas no sé a podido alcanzar las perspectivas y proyecciones esperadas,

CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES LEGALES

Talleres Guayasamín S.A., cumpliendo con todas las disposiciones contempladas en las diferentes leyes que rigen la actividad empresarial, entre las cuales conviene resaltar:

- Las establecidas en la Ley de Régimen Tributario Interno, y sus reglamentos particularmente en la declaración, retención y pago oportuno de los impuestos;
- Las que contienen el Código de Trabajo;
- Los establecidos en las regulaciones de la Junta Monetaria
- Las dispuestas por los gobiernos sectoriales
- Las dispuestas en la Cámara de Comercio
-

ANALISIS DE RESULTADOS Y SITUACIÓN FINANCIERA COMPARATIVA CON EL AÑO ANTERIOR

La situación financiera de Talleres Guayasamin S. A., cerrada al 31 de diciembre del año 2009, consta en su respectivo estado financiero y en sus aspectos más importantes se puede destacar lo siguiente:

GRUPO DE CUENTAS	2008	2009	INCREMENTO O DECREMENYO
Activos	213.375.87	220.328.61	3.25%
Pasivos	-132.238.49	-162.669.79	23.00%
Patrimonio	-81137.38	-57.658.82	28.93%
Ventas	154169.32	135.800.62	11.91%
Ingresos no operacion	61208.12	53.203.10	13.07%
Gasto	141778.33	137.312.59	3.14%
Costo	56813.58	54066.71	4.83%
Utilidad/Pérdida	-16785.53	2375.58	114.15%

En Activo se contempla un saldo superior en las cuentas por Cobrar a Clientes, demostrando una buena liquidez para cubrir nuestras obligaciones a corto plazo con los proveedores.

El Pasivo Corriente corresponde a cuentas por pagar al SRI, IEISS, Sueldos .

El Patrimonio contempla el Capital Pagado, reservas perdidas de ejercicios anteriores y la pérdida del ejercicio 2009 que asciende a \$ 2.375.98

Las ventas sufrieron un decremento del 11.91% con relación al año 2008. En Quito hubo un decremento en ventas del 25.74% en tanto que en Guayaquil hubo un incremento de ventas del 38%.

En los ingresos no operacionales hubo un decremento del 17.16% por la baja de la tarifa de arriendo del local del Centro Comercial Policentro.

Los gastos bajaron en un 3.14%, debido a que se los gastos de operación y administrativos se mantuvieron con relación del año pasado en lo posible. El costo se redujo en un 4.83% debido a la reducción de ventas.

RECOMENDACIONES PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO ECONOMICO

Las perspectivas para el ejercicio 2010 son alentadoras, ya que se están implantando nuevas políticas de comercialización y ventas que permitirán a la empresa expandirse a nivel general.

Aprovecho la oportunidad para agradecer al Sr. Presidente por el apoyo recibido en mi gestión, y agradeceré todas las sugerencias que puedan aportar los socios y que servirán para un mejor delineamiento de las estrategias y políticas a seguirse en el siguiente ejercicio.

Atentamente,



Verenice Guayasamín
Gerente General